
O reuniune de lucru a Comisiei
Unificate de Control a avut loc la
Bender

Pe agenda ședinței Comisiei Unificate de Control din 15 aprilie 2021 s-au aflat mai
multe subiecte de actualitate ce țin de situația în Zona de Securitate.

 

Delegația Republicii Moldova a reiterat problema cetățenilor Republicii Moldova răpiți
în toamna anului 2020 la Camenca de către structurile de forță ale Tiraspolului, cerând
eliberarea necondiționată a acestora, precum și a insistat asupra restabilirii liberei
circulații în Zona de Securitate prin eliminarea posturilor instalate ilegal în perioada
pandemiei de COVID-19.

 

La capitolul organizatoric Comisia a înlocuit trei observatori militari din partea
Federației Ruse, ale căror deplasări de serviciu s-au încheiat. La fel, au fost confirmați
în calitate de experți în cadrul Comisiei Unificate de Control reprezentanți din partea
Republicii Moldova și ai regiunii transnistrene.

 

În contextul unor declarații false ale părții transnistrene cu referire la acțiunile
angajaților Inspectoratului de Poliție Bender în privința unui locuitor al satului Parcani,
delegația Republicii Moldova a precizat că cetățeanul respectiv a fost reținut la 22
martie 2021 pe traseul Bender-Chișinău (în apropiere de satul Calfa raionul Anenii Noi),
fiind bănuit de săvârșirea unui atac tâlhăresc în satul Chircăiești raionul Căușeni.
Reținerea și urmărirea penală au fost efectuate de angajații Inspectoratului de Poliție
Căușeni, cetățeanului vizat fiindu-i asigurate toate drepturile, iar rudele lui au avut
posibilitatea să îl viziteze. Instanța de judecată se va pronunța asupra vinovăției
acestuia.

 

Prin urmare, delegația Republicii Moldova a chemat partea transnistreană să nu
folosească tribuna Comisiei Unificate de Control pentru insinuări, dar să se



concentreze pe eficientizarea mecanismelor Forțelor Mixte de Menținere a Păcii în
corespundere cu actele constituante ale misiunii de pe râul Nistru.

 

Delegația Republicii Moldova în Comisia Unificată de Control


